

咨询8家公司,5家车已租完

年底汽车租赁行情火爆,价格普遍上涨一两成

本报1月24日讯(记者 殷亚楠)每年春节前,汽车租赁市场都会迎来“小阳春”,今年“春节继续实行高速公路小客车免费通行政策”的消息让汽车租赁市场更为火爆。近日,记者从省城多家汽车租赁公司了解到,许多公司春节期间的车辆已经租满,由于需求旺盛,不少公司也提高了租车价格。

23日,市民薛先生来到一家

汽车租赁公司,想租辆轿车回家过年。“我老家是临沂的,火车票不好买,一家三口买票来回也不便宜,就想租车回去,听说春节高速不收过路费。”薛先生笑着说,他原本想租辆“捷达”或“桑塔纳”,可是租车公司说这些经济车型已经租完了,他只好多花了几百元租了辆更好点的车,“没想到租车的那么多!”

24日,记者咨询了8家汽车租赁公司,有5家公司的工作人员告诉记者,他们春节期间的车辆已全部订完,还有一家公司也只剩两辆车了。

位于花园路中段的一家汽车租赁公司共有30多辆家用轿车,该公司的工作人员介绍,近期来订车的人很多,都是回家过年的,他们公司的车本周一已经全部订

完。而工业南路上一家汽车租赁公司的王经理说,该公司的车辆十几天前就都订光了。春节期间,他们这里的车辆是10天起租,八成的顾客都是租10天,一辆车每天得加价二三十元。

24日,汽车租赁巨头神州租车网站上的信息显示,“商务型轿车已经租满”。由于需求旺盛,不少租车公司也提高了租赁价格,

普遍涨价一两成。在神州租车网站上,在济南门店租车最便宜的每天租金要240元。规模较小的汽车租赁公司的租车价格相对会低一些,如工业南路一公司“捷达”租价是每天150元,租10天不算油钱要1000多元。花园路西口一汽车租赁公司办事处的负责人陈经理介绍,该公司五六十辆小车现在只剩下两辆了。

“小包装”进口水果走俏果市

省城果市逐渐升温,预计下一步价格会小幅上涨

见习记者 陈玮 本报记者 马云云 通讯员 程兴雯

春节临近,天气好转,省城果市逐渐升温。在果品批发市场,小包装精品国产、进口水果礼盒走俏,南方水果成为绝对主角,预计下一步果市仍有小幅上涨空间。

今年春节来得晚,销售旺季还未到

近日,在堤口路果品批发市场,果品礼盒随处可见,烟台富士苹果、德庆皇帝柑、库尔勒香梨、四会砂糖橘、赣南脐橙、海南树上熟木瓜等应有尽有,还有来自台湾的释迦、莲雾、牛奶蜜枣,来自东南亚的榴莲、火龙果、车厘子等。据一家水果行的刘老板介绍,今年春节前水果销售主要以南方水果为主,品种有40多种。

据批发商董先生介绍,从元旦开始,各种进口水果和南方水

果销量开始增加,但是比去年同期销量却少了很多。“以前这个时候,店里有很多单位团购大批货物,今年却不明显,大多都是个人买来送礼用。”董先生说,现在每天销售额大约在两三万元左右,去年每天能达到四五万元,销量比之前减少了三分之一左右。

售卖苹果的摊主刘先生介绍,今年苹果的销量比去年明显减少。“去年这时候每天能卖上500箱,今年平均每天也就卖二三百

箱。”刘先生说,目前个人来购买的多,单位团购的情况还不明显。不少超市工作人员表示,水果还是以居民购买为主,销售的都是本地水果,精品高价水果售卖情况还不是特别理想。

对此,有业内人士分析,今年春节来得比较晚,水果销售旺季也随之延后,加上现在供春节送礼的选择也越来越多,水果团购受影响可以理解。预计再过一周,水果团购量将有所上升。

进口水果品种多,“小包装”比较实惠

进口水果也在市场中抢占一席之地。一些商家为了满足不同消费层次消费者的需求,将进口水果推出了小包装。据专营进口水果的刘老板介绍,近年来,随着人们生活水平的提高,以前以“高档奢侈品”著称的进口水果也越来越多地摆上老百姓的餐桌,细数起来仅自家销售的进口水果

就达40余种,日均销量达50余吨,今年进口水果的整体价格比去年同期也有所上涨,不过,为满足不同消费群体的需求,像山竹、车厘子等高档进口水果都推出了小包装礼盒,价格仅为大包装的一半,送人或自家吃都挺实惠。尤其是车厘子,由于今年春节前赶上智利产车厘子大量

上市之时,价格比去年便宜了一半,很受各层次消费者的青睐。

据市场相关人士介绍,目前各种精品水果基本已经上市,品种没有大的变化,供应量没有问题,到春节前,精品水果由于有送礼需求,价格还会继续上涨,普通水果价格应该会保持稳定。

春节采购已开始,果品价格将上涨

与往年相比,今年柑橘类水果的价格有所上涨,特别是砂糖橘、蜜柚、赣南脐橙等柑橘类水果的价格,每斤的批发价比去年同期上涨了0.5元—1元左右。“去年卖3块多一斤,今年一斤至少得卖4块多了。”批发商董

先生说,由于今年南方雨水多,导致砂糖橘产量下降,所以价格就上涨了。

据市场工作人员介绍,现在春节采购已经开始了,目前果市交易量日均达1200余吨,而且还继续呈直线上升态势,本周团购

以及企事业单位采购的居多,下周起则会迎来个体消费的高峰期,随着人们需求的不断增长,整体果市价格还将有一定幅度的上涨。有批发商预测,到腊月中旬,精品水果价格上涨趋势会比较明显。



春节临近,水果批发市场和菜市场、超市里都备好了成箱的水果。 本报记者 左庆 摄

lenovo

2013.1.25—2013.2.24

国美·联想

年关亿元大冲刺

A590 **国美独家首发**

- 5.0英寸炫丽大屏
- 双核1GHz高性能处理器
- Android4.1最新系统

1199元

P770 **送 100元 配件礼包券** **1699元**

S720 **送 300元 配件礼包券** **1699元**

P700i **送 300元 配件礼包券** **1399元**

活动期间凡在国美门店购买以上机型均可额外获赠潮流移动电源一个,赠品数量有限,赠完为止!

国美

新春家电节

盛大开幕

神秘豪礼等您拿

更多优惠活动详情咨询门店